
31113 Heavy munkakabát Canvas

25 490 Ft
29 045 Ft

Sokzsebes, nehéz munkakörülmé-
nyekre kifejlesztett munkakabát. 100% 
Cordura® megerősítések az extra 
kopásállóság elérése érdekében. Magas 
minőségű, 3-szoros varrásmegerősítés 
a nagyobb ellenállóképesség miatt.
Alapanyag: 75% pamut, 25% nylon és 
canvas 2/2 Cordura®-NYCO

Bordó szín méretei: S-XL

Kék szín méretei: M-3XL

Kék szín méretei: S-4XL

Kék szín méretei: XS-4XL

Kék szín méretei: M-2XL

Szürke szín méretei: XS-4XL

Szürke szín méretei: XS-4XL

Szürke szín méretei: XS-4XL

Kék szín méretei: S-3XL
Bordó szín méretei: S-3XL
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31114 Heavy munkanadrág Canvas

29 990 Ft
33 484 Ft

Sokzsebes, nehéz munkakörülményekre 
kifejlesztett munkanadrág. Airbelt®, de-
rékrészen kialakított hálós szövet a ké-
nyelem és szellőzés miatt. Ágyékrészen 
és a térd hátsó részénél rugalmasabb 
anyagösszetétel a szabadabb mozgás és 
a jobb szellőzés elérése érdekében, ill. 
megakadályozza az anyag kikopását.
Alapanyag: 75% pamut, 25% nylon és 
canvas 2/2 Cordura®-NYCO

31106 Industrial mellesnadrág Ripstop

17 790 Ft
19 818 Ft

Magas minőségű, 3-szoros varrás-meg-
erősítés a nagyobb ellenállóképesség 
miatt. Állítható pánt a tökéletes illesz-
kedés elérése érdekében. Elasztikus, 
rugalmas anyag a térd felett, ami extra 
kényelmet nyújt a guggolás esetén, 
illetve kényelmesebb mozgást nyújt a 
lábnak.
Alapanyag: 65% poliészter, 35% pamut 
és Ripstop

MC4413P7 Capricorno 2in1 mellény

14 990 Ft
18 796 Ft

2 az 1-ben kifordítható mellény. 
PVC borítású, poliészter 200 gr/m2 
béléssel. Cipzáros mellzsebek és sima 
oldalzsebek. A  belső rész 140 gr/m2 
jól láthatósági sárga anyag, Mellkas és 
vállrészen fekete betét.
Szín: kék/ hi-vis sárga

Méret: S-3XL

31103

17 990 Ft
20 161 Ft

Magas minőségű, 3-szoros varrás-meg-
erősítés a nagyobb ellenállóképesség 
miatt. Ergofit®, extra kényelem és tér 
a kezek szabad mozgásának. Rugalmas 
vállrész kialakítás, extrém komfortér-
zet a kar mozgatása közben. Legjobb 
minőségű YKK® cipzárak.
Alapanyag: 65% poliészter, 35% pamut 
és Ripstop

Industrial munkakabát Ripstop 31104 Industrial munkanadrág Ripstop

16 890 Ft
18 796 Ft

Magas minőségű, 3-szoros varrás-meg-
erősítés a nagyobb ellenállóképesség 
miatt. Ergofit®, extra kényelem és tér a 
lábak szabad mozgásának. Szárrészen a 
varrás kiengedésével akár további 4cm-
rel is meghosszabbítható a nadrág.
Alapanyag: 65% poliészter, 35% pamut 
és Ripstop

Áraink az áfát tartalmazzák.

-12%-12% -10%-10%

-10%-10%

-20%-20%-10%-10%

-11%-11%



MC4727 Patrol kabát

14 890 Ft
19 133 Ft

Extra könnyű és rugalmas anyagú 
kabát. Cipzáras záródással, két első 
zsebbel és mellzsebbel, mely tolltartó 
zsebeket is tartalmaz. Rugalmas, gumis 
mandzsetta, gallér és szegély.
Alapanyag: strapabíró, ripstop nylon PU 
bevonatú anyag

SIR SAFETY SYSTEM

MC4216 Director dzseki

10 690 Ft
14 350 Ft

Szélálló softshell elemek a hátsó 
résznél is. Cipzáros zsebek. Gumírozott 
derék és mandzsetta.
Alapanyag: poliészter, softshell illesz-
tésekkel 
Színek: szürke, kék

Méret: S-L

MC3128ZG Comfort melegítőfelső

13 890 Ft
15 469 Ft

Magas minőségű microfleece anyag-
ból készült melegítőfelső. Cipzáros 
kialakítással, elasztikus mandzsettával, 
cipzáros oldal és mellkas zsebekkell és 
jólláthatósági illesztésekkel rendelkezik.
Alapanyag: 100% polisztér
Szín: fekete

Méret: S-XL

31147

33 990 Ft
46 126 Ft

A legmodernebb technológia segítségé-
vel készített softshell dzseki. Mikroszá-
las belső bélés és Ripstop megerősítés 
a stresszpontokon, mint a könyékrész 
vagy vállrész. Vízlepergető és szélálló 
központi és oldalsó cipzárok.
Alapanyag: 96% poliészter és 4% span-
dex TPU membránnal
Szín: fekete

Méret: XS-4XL

Shark Softshell dzseki 31148 Dolphin bélelt softshell dzseki

36 290 Ft
42 710 Ft

A poliészter bélés segíti a hőtartást, 
akár extrém időjárási körülmények 
között is. A mikroszálas, 4 irányú stretch 
réteg segít elvezetni az izzadságot 
az anyag felszínén. Váll és hátrésznél 
hálós, belső anyag, amely segíti a jobb 
szellőzést. 
Alapanyag: 96% poliészter, 4% spandex 
TPU membránnal
Szín: fekete

Méret: XS-4XL

Áraink az áfát tartalmazzák.

-22%-22%

-15%-15%

-10%-10%-26%-26%

-26%-26%

Kék/piros méretei: S-3XL
Fekete/piros méretei: S-2XL
Szürke/fekete méretei: M-3XL



31066C Fighter Camo melegítőfelső

22 390 Ft
27 338 Ft

Váll-, könyök, illetve oldal részen fekete 
softsell betét található. Mellzsebbel, 
oldalzsebbekkel, két belső zsebbel, cip-
záras záródással, illetve az ujjrészen jól 
láthatósági elemekkel ellátott. Állítható 
derékbőség.
Alapanyag: 100% poliészter 
Szín: világoskék terepszínű

Méret: S-2XL

SIR SAFETY SYSTEM
31066 Fighter melegítőfelső

17 890 Ft
23 920 Ft

Váll-, könyök, illetve oldal részen kék 
softsell betét található. Mellzsebbel, 
oldalzsebbekkel, két belső zsebbel, cip-
záras záródással, illetve az ujjrészen jól 
láthatósági elemekkel ellátott. Állítható 
derékbőség.
Alapanyag: 100% poliészter, 350gr-os 
melanzs fluoreszkáló sárga anyag
Szín: zöld

Méret: S-3XL

MC3134Q5 Bodyform mikroszálas melegítőfelső

5 390 Ft
8 414 Ft

Magas minőségű mikroszálas kelme 
anyagból készült melegítőfelső. Cipzá-
ros nyakrész, elasztikus mandzsetta és 
derékrész, szürke illesztések találhatók 
a terméken.
Alapanyag: 100% polisztér
Szín: kék

Méret: S-3XL

MC3120Q7 Olympic melegítőfelső

8 890 Ft
9 912 Ft

Teljes cipzáros záródás, két oldalsó zseb 
és szélálló gallér.
Alapanyag: 100% pamut 
Szín: kék

Méret: S-4XL

34535

7 990 Ft
11 487 Ft

Cipzáras záródás, gumírozott és kötött 
mandzsetta, eltérő színű varrások és 
kenguruzseb található a terméken.
Alapanyag: 50% pamut és 50% poli-
észter 
Szín: szürke

Méret: S-3XL

Kangoo kapucnis melegítőfelső MC3124BM Sirflex melegítőfelső

5 990 Ft
9 468 Ft

Cipzáros nyakrésszel, elasztikus man-
dzsettával és derékrésszel rendelkezik.
Alapanyag: 50% pamut és 50% poli-
észter
Szín: szürke

Méret: S-3XL

Áraink az áfát tartalmazzák.

-18%-18% -25%-25%

-37%-37%

-10%-10%-36%-36%

-30%-30%



28020

12 990 Ft
16 402 Ft

Szövetes felsőrésszel készült, kompozit orremerevítővel és 
kompozit talpátszúrás elleni védelemmel ellátott munkavédelmi 
cipő. Hihetetlen könnyű és rugalmas kialakítás. Csúszásgátlós és 
olajálló, dupla rétegű PU talp.

Méret: 39-47

Magic Fobia S1P SRC MB1322 Rapid Fobia S1P SRC

14 190 Ft
16 745 Ft

Méret: 39-47

Áraink az áfát tartalmazzák.

-15%-15%-21%-21%

Az Ön munkavédelmi szaküzlete:

Szövetes felsőrésszel készült, kompozit orremerevítővel és 
kompozit talpátszúrás elleni védelemmel ellátott munkavédelmi 
bakancs. Hihetetlen könnyű és rugalmas kialakítás. Csúszásgát-
lós és olajálló, dupla rétegű PU talp.


